



КАРЛСЕН, АНАНД, ПЕНЕТРОН

В ноябре 2014 года в Сочи прошел турнир за титул чемпиона мира по шахматам. Холдинг «Пенетрон-Россия» стал организатором главной лаунж-зоны этого знаменательного мероприятия.

Совсем недавно величественные спортивные комплексы, построенные к зимней Олимпиаде-2014, принимали спортсменов со всего земного шара. Хоккей, фигурное катание, керлинг – чего только здесь не было! Но в эти ноябрьские дни все внимание оказалось приковано к медиacentру Олимпийского парка, в котором проходил турнир за звание чемпиона мира по шахматам между двадцатитрехлетним действующим чемпионом Магнусом Карлсеном и экс-чемпионом Вишванатаном Анандом, которому в декабре исполнилось 45.

Главное действие разворачивалось на единственной доске, расположенной в центре большого зала с приглушенным светом, где царил тишина и покой. И только два напряженных лица. Но стоило выйти за дверь... Там кипела бурная жизнь. Выставка шахматных фигур из коллекции московского Музея шахмат. Экспозиция фоторабот, посвященных шахматам и шахматистам. Однорукий робот, сконструированный Константином Костенюком, проводил в режиме нон-стоп сеанс одновременной игры на трех досках для всех желающих. И, надо сказать, беспощадно всех обыгрывал. В другом зале проходил

детский Турнир чемпионов. И в юных лицах уже угадываются черты будущих гроссмейстеров. А прямо за стеной главного зала, разместилась самая уютная лаунж-зона турнира. Это холдинг «Пенетрон-Россия» приветствовал дорогих гостей.

«Мы давно поддерживаем шахматный спорт, и просто не могли пройти мимо столь знаменательного события, – рассказывает глава холдинга Игорь Черноголов. – К тому же турнир проходил в Сочи, где все пропитано не только олимпийским духом, но и Пенетроном. Причем в прямом смысле слова: почти все олимпийские объекты построены с применением нашей гидроизоляции».

В гостиной Пенетрона, было, как всегда, многолюдно. Сюда приходили отдохнуть, выпить чашечку кофе, посмотреть на удивительную выставку картин современных российских художников, обсудить самые важные шахматные дела. Но не только. Турнир собрал огромное количество политиков и бизнесменов, которым небезразличен шахматный спорт. Все они общались под знаком Пенетрона: проводили деловые переговоры и совеща-

ния, обсуждали развитие экономики и последние политические новости.

Глава Российской шахматной федерации и вице-президент ФИДЕ Андрей Филатов, ставший постоянным гостем этой лаунж-зоны, был явно доволен тем, что именно Сочи принимает чемпионат. По его словам, сотни миллионов любителей во всем мире через интернет наблюдали за ходом борьбы. Это был один из самых интересных матчей в истории шахмат, ведь за корону сражались молодой гений и гений в расцвете лет. Борьба была очень напряженной.

Примечательно, что именно из лаунж-зоны Пенетрона помощник президента России Игорь Левитин направился в главный зал, чтобы открыть турнир. Там он зачитал приветственное слово Владимира Путина и сделал символический первый ход. На закрытие турнира, в котором победила молодость – действующий чемпион мира Магнус Карлсен сохранил свой титул, – президент России прибыл лично. Он был открыт, доступен и много общался с участниками этого замечательного мероприятия мирового масштаба.

